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i By beantwonrding de datum

MEDERLANDSE WINHAMDELAREN EA/SS WINES BY an ons kenmerk vanmelden
Wl u slechis &dn zaak in uw
brief behandeien.

izeachie heor, mevrouw,
Hierbii zend ik u het vonnis in bovengenoemde zaak,

Hebi u vragen naar aaniziding van deze briel, neem dan contact op met de adminisiratie van de
rechibank Midden-Mederiand, Civiel recht, telefoonnummes: 888 3611778, faxnununer: 088 36104561,
Als u de rechtbank belt of schriifl, verzoek ik u ons kenmerk te vermelden.

Algemene informatie kunt u vinden op www.rechispraak.nl,

Hoogachiend,

M. Bouw-van Riin
Coriffier
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T RECHTBANK MIDDEN-NEDERLAND

Civiel recha
handelskamer

locatie Lelystad

zaaknummer S rolnummer: C/16/444112 /KL ZA 17-297
Vonnis in kort geding van 29 september 2017

in de zaak van

b.de vereniging
KONIMKLIJKE YERENIGING VAN NED. WIJNHAMNDELAREN,
gevestigd te Amsterdam,
EISeres,
2. de besloten vennootschap met beperkie aansprakelijkheid
RESIDENCE WLINIMPORT B.Y.,
gevestigd te Wateringen,
eiseres in conventic,
versveerstey in reconveniie,
. de besloten vennootschap met beperkte aansprakelikheid
WEINKOPERL FHA OKHUYSEN BV,
gevestigd e Haarlem,
RISETEs,
4, de besioten vennootschap met beperkte agnsprakelifkhed
PODE BRUIJN WIINKOPERS BV
gevestigd 1o Mipmegen,
giseres i conventie,
verweerster in reconyentio,
5. de besloten vennootschap met beperkie sansprakelijkheid
LA BOUTEILLE D'OR,
gevestigd te Tilburg,
giseres in conventie,
VErWEeerster in reconventie,
voor atlen: advocaat mr. 1 Overdyk te Amsterdam,

tad

fogen

de besloten vennootschap met beperkte aansprakeipbheid

94 WINES B.V.,

gevestigd te Haaksbergen,

gedaagde (in conventie),

eiseres in reconmveniie Loy, eiseressen in comventie onder 2, 4 en 5.
advocaat wmr. M), Heerma van Voss te Utrecht,

Liseressen {in conventie) alzonderipk zullen hioma respectievelijh KVNW, Residence.
Okhuysen, De Bruipn. en La Boutellle & Or genoemd worden. Gezamenlijk zulten 21 met
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KYNW o5 worden aangeduid. Gedaagde in conventie tevens eiseres in reconventic zal
hierna 94 Wines worden genoemd, Verweersters in reconventie zullen “verweersters in
reconventic’ worden genoemd,

1. e procedure

1.1. Het verloop van de procedure blike it

- de dagvaarding van 16 augusius 2017 met producties;

- de mededeling van mr. Overdigk dat de aanvenkelijke mede-eiser in conventie, zijnde de
besloten vennootschap Robbers en Van Den Hoogen BV, te Arnhem, haar vordering
intreh! en dat de procedure door de overige eiseressen zal worden voorigezel,

« de mondelinge behandeling op 8 september 2017, waarbij 94 Wines tegen eiseressen in
conventie onder 7 101 en met 5 een voorwaardelijke tegenvordering hebben ingesteld,
waarna ter zitting vervolgens de tegenvordering onvoorwaardelijk is ingesteld alsook
verminderd,

- de alwijzing van hel protest door verweerders in reconventie tegen vorenbedoelde
wilziging, nu zij door de wijziging redelitherwijs niet in haar verdediging wordt geschaad;

- de producties ziddens KVINW cs ¢ t/m 62},

- de productics zijdens 94 Wines in conventie (1 Um 30)

- de producties zivdens 94 Wines i reconventie (1 Ym 41 )

- de pleitnota van KYNW s in conventie;

- de plolinota van 94 Wines in conventic en n reconventiz;

- de pleitnota van verweerders in reconventie.

1.2 Ten slotte 15 vonnis bepaald op 22 september 2617, waarna het vonnis nader 13
bepanid op 29 september 2017,

2. B folton

2.1 KWMWW is een professionele branchevereniging die ten doel heeft op te komen voor
de belangen van de wijnimporieurs en wijnhandelaren in Mederland.

2.4 Eiseressen in conventie onder 2 toten met § zijn wijnhandelaren die zich onder
mesr via het internet op de wijnhande! met consumenten richten. 2y zijn aflen lid van
KYNW,

2.3 B4 Wines handelt onder de handelsnaam wijnoutiet via het internet (winoutiet.nl)
en richt zich ook op de wiinhande! met consumenten. Bij het aanprijzen van de wignen op
haar website wordt gebruik gemmaakt van vergelyhingswebsites als Wine-searcher.com en
Yivino.com, 94 Wines is geen hd van KYNW,

2.4 Bij beslissing van 26 maart 2013 (2013/00183) heeft de Heclame Code Commissie
{hierna: RCC) beslist dat 94 Wines in strijd met artikel 20 hid 1 van de Reclamecode voor
alcoholhoudende dranken 2012 {hierna: RY A 2012) gehandeld heeft. De verweten
gedraging betreft het reclame maken voor wiinen waarop een korting wordt aangeboden van
meer dan 50 % (in casu 53% of 65%), hetgeon ingovolge bet bepaalde van artikel 20 Iid |
EVA 2012 niet is wegestasn,
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2.5 Bij beslissing van 14 juni 2017 (20617/08322) heeft de RCC op grond van een door
KVNW ingediende kiacht bestist dat 94 Wines ter zake twee van de door haar op haar
website aangeboden wijnen (te weten: Esprit de Preuiilac Medoce 2012 en Sellata Nero di
Troia 2014} misleidende informatie heeft verschaft en dat de op de website gedane viting
om die reden oneerijk is in de zin van artikel 7 van de MNederlandse Reclame Code (NRC).
Yan de derde op haar website aangeboden wijn {Amarosso) heeft de RCC beslist dat
gebruik is gemaakt van een uiting die in strijd is met het bepaalde in artikel 20 lid |
Reclamecode voor alooholhoudende dranken 2014 {hierna: RV A 2014). Met betrekking tot
dit taztste heeft de RCC onder meer overwogen:
“In het onderhavige geval suggersedt Wiinoutlebnl door de sanprijzing van de Amarosso
met de mededeling "maar Hefsh B9% goedkoper” en “59% voordes!” naar het oordes! van
de Commissin dat het product meer dan de helft, te welen 59%, goadiioper 15 dan
normaal. Gelet op het higrvoor genoemde dos! en de strekking van artiel 20 lid 1 ReA g
che f:}wtmw'&z vanry cirdest dit in it gevel ook de eiders-nriis ven € 1452 waartegen het
i de witing geclaimds voordeel s afgezet onder hel begrip ™n mmm verkooporiis” valt.”

2.6. 8ij brief van Ejiséﬁ 2017 (abusioveliph gedateerd op 3 juni 2017) heeft KVNW aan
B4 Wines gemeld dat 21 nog smminga vergehjkbare wijze ﬁ*zi*%mimmv reclame maakt’ en
heefl in de brief een drietal wijnen als voorbeeld genoemd. KYINW heeft 94 Wines verzocht
en 2o nodig gesommeerd:
o om giteriiil donderdag § el a.s, &
maar niel beperkd ot misieldende reclames/uilingen mel betrekking tob het orilsvoordes!
en rectames/uitingen met ongeooriooide hoge kortingen, te verwiideran en verwiiderd te
houtden.”

gl mislieidende regleme, waaronder hegrenpen,

27 Bij briefvan § juli 2007 (abusievelijk gedateerd op 3 juni 2017) heeft 94 Wines
onder meer gemeld:
“Mel hetrekidng tol de sornmatie () kunnen we ot zon, 00 Wi kunnen ons nigd vingen
i de beslissing fvan de RUT, ver) an ziin derhalve niet voormernans de sanbevelingen over
068 NI,

Eventugle vervolgstappen, af dan wel of niet in de vorm van sen kort geding procedurs,
e wil mel vertrouwen tegemoet,”

2B Bii e-mail van 13 jub 2017 heeft Vivino aan KVNW over de door 94 Wines op

haar website asngeboden wifn rosso di montaleine 2014 het volgende gemeld:
Thow that price there 8 the global, vser-contributed prices as it was a couple of months
ago (1 Ras changsd ever since). No users from ML contributed with the pricg 8o they s
the giobal one. That global price was generated by § orices contrinuted by users from
Denmark and the US. The Danish ussrs added prices i the range of 10-12 suros, but the
Arneicans had U for B0+ eures [most of them al restaurants, 50 again serving prce, notb
selling prices). The result i3 that bigh avg price we showsd there gt the Hme, [ am saving

that hecause it has ch ar;gzﬂd EVET BINCE {f:zf;w e aded prices) 50 the global user-

contributed price 5 now af 13,5 aurp

2.9, Bij brief van vrijdag | september 2017 heett 94 Wines aan KVNW gemeld dat uit
"'? chis een kort onderzoek van de websites” van eiseressen in conventie onder 2 1ot en met 5
ebleken is dat zij zich schuldip maken aan oneerlijke handelspraktijken ¢.g. misleidende

£ uiwﬁmu 94 Wines heeft KVNW gesommeerd hen aan te spreken op Thun oneerlijhe
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handelspraktijken ¢.g. misleidende reclame’. Voorts wordt voor maandag 4 seplember 2017
om 1 1.00 wur een schriftelijke bevestiging gevraagd dat zi} zich aan deze sommatic zullen
houden. Bi gebreke daarvan is sangezegd dat de briel van | september 2017 rechtstreeks
asn de ciseressen in conventie onder 2 tot en mel 5 verzonden zal worden. Voorts is in de
brief gemeld dat in het onderhavige kort geding een reconventionele vordering ngesteld zal
gaan worden, waarbij ook rectificatie gevorderd zal worden.

2,10, B briefvan 4 september 2017 heeft 94 Wines zan KVNW ¢ 5. gemeld dat or nog
andere misleidende reclame-vitingen zijn gevonden op de websites van eiseressen m
conventie onder 2 tot en met 5 en 15 de door 94 Wines verlangde rectificatietekst bekend
gemaakt.

241 Ower de door 94 Wines aangeboden wijn Sellata Mero di Troia 2014, waarbiy
pemeld is dat deze wijn een gouden Berliner Wein Trophy medaille gewounen heelt en de
ROCC in haar beslissing van 14 juni 2017 overwogen heeft dat 94 Wines de juistheid van
deze claim onveldosnde annmemelijk heoft gemaaky, heefl de Dentsche Wein Marketing
(W), zijnde de organisator van de wijnwedstrijd, in haar e-mail bericht van 5 september
2017 gemeld:

Wi haben die Informationen geprift urdd sing zu dem Entschiuss gekommen, dass dieser

Waein, nur unter einem anderen Namen angemeidel wurde.

Jedoch stimmt die Abgleichs Analyse mit dem Probenpass Gbhereln und sormt darl der Wein
undere Madaille tragen.”

212, Incenop 3 december 2015 door het televisieprogramma Kevringsdienst van
Waarde uligezonden programima over de productie van wijnen is aandacht besteed aan het
toevoegen van additieven in wijn. Op de webpagina van het programma staat de volgende
teksis
“WHin s een natuurpeoduct dat sterk afhankelijk is van de grondstoffen die worden
gebruiki om het te producersn. Drulven smaken het éne jaar immers anders dan het
anders, Yoor grote producenten i i lastig, omdat e een product willen sanbeden dat
altiid van een gelijke hwalitelt 5. Om deze reden worden er B} de produchie van wijn
additieven gebroikd”

A Het geschil in conventie

ER S RYNW vordert dat bij vonnis, uitvoerbaar bij voorrasd .
L. Primair:

a} 94 Wines wordi geboden om met onmiddellijhe ingang na betehening van dit vonnis
te staken en gestaakt te houden het openbaar (laten) maken van de i het hchasm
van de dagvaarding omschreven (reclame-Juilingen en/of het openbaar {laien)
maken van {reclame-) vitingen waarin de in het fichaam van de dagvaarding
genoemde onjuistheden en misleidende uitingen ¢.g. pripsvergelijkingen voorkomen,
en/of het openbaar {laten) maken van (reclame) vitingen van gelike aard of
sirekking, in enigerlei vorm of op enigerlef wijze, in het bijzonder, doch daar niet
tot beperkt de uitingen fen aanzien van de navolgends winen:

y Esprit de Prewillac Medoc *12;
3 Amarosso Bomeo & Juliet Verona 107 Rosse 15;
3 La Fea Gran Beserva Carifena DO 1
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4% La Leceiaia Rosso di Montalching DOC *14;

5} Domaine Carlin Pinson Sancerre Tradition AOC ‘16
6} Domaine Guilaume Belle Crozes Hermitage AUC *13:
73 Santoro Megroamaro Puglia *13

b} 94 Wines wordt verboden om met onmiddellijke ingang na betebening van dit
voniis {reclame-juitingen {(online) openbaar 1€ (laten) maken waarin gebruik wordt
gemaakt van een prijsvergelijking tussen de door (of namens) 94 Wines aangeboden
producten en producten van andere aanbieders, anders dan door middel van een
directe imiernetlink c.q. divecte doorverwijzing naar de betreffende aanbieding van
de berreffende aanbieder (al dan nict op een vergelijkingswebsite), meer in het
bijzonder dazronder begrepen: door gebruikmaking van (gedateerde} printscreens

van dergelijke aanbiedingen:

£} 94 Wines wordt geboden om met onmiddetlilke ingang na betekening van dit vonnis
te staken en gestaski 1o houden het openbaar (laten) maken van (reclame-Juitingen
waarin gebruik wordt gemaakt van gen prijsvergelijking tussen de door (of namens)
B4 Wines sangeboden producten en producten van andere aanbieders die hun
producten distribueren vanuit een ander land dan Nederla 1d;

d) 94 Wines wordt geboden om met onmiddellijke ingang na betekening van dit vonnis
te staken en gestaakt e houden het openbaar (laten) t"sm&un van reclame-uitingen die
strggeig zin met de vigerende Nederlandse Reclame Code enfof de v Wﬁfﬁfi de
Reclamecode voor alcoholhoudende dranken, in het bijzonder, doch daar niet tot
beperkt het verbod op reclame-uitingen met kortingen c.q. pri gm@%dz&?cn VAR mesr
dan 50%;

et G4 Wéz&m wordt geboden om binnew zeven (7} dagen na betekening van dit vonnis
de in het fichaam van de dagvaarding omschreven rectificatie(s) te plaatsen in De
§&ﬁ§€fg§?'£§%§§ en De Volkskrant en op haar eigen website (www.wijnoutlet.nl), dan wel
op een wijze en mef een inhoud die de voorzieningenrechter geraden voorkomt,

f} %4 Wines een dwangsom wordr opgelegd van EUR 25.000 per keer dat 94 Wines ie
wort komt in de nakoming van één van de hiervoor sub a) tot en met €) genoemde
verboden en/of geboden, zulks met een maximum van EUR 500.000, dan wel van
een omvang en tot een hoogte die de voorzieningenrechier peraden voorkomt;

I Subsidiair;
Een voorziening wordt getroffen die de voorzieningenrechier geraden voorkomt;
8 Primair en subsidiair
94 Wines wordt veroordeeld tot betaling van de proceskosten van KYNW .5, te
vermeerderen met rente en nakosien.

3.2, RYNW cs heeft daartoe gesteld - kort gezegd- dat 94 Wines zich schuldig maak:
aan {primair} oneerlithe hande E@pmﬁsﬁw als bedoeld in art, 6:193b lid 1 BW door op
misledende en bedrieglijhe wijze reclame to maken voor haar producten. Hierender moet
worden begrepen ongeoorloofde prijsvergelifkingen (o.a. door niet van het juiste winjaar uit
te gaan en'of door niet te filteren op Nederlandse aanbieders. maar uit te gaan van
wipnaanbieders wereldwijd en/of ook restaurantprijzen in de prijsvergelitking mee te nemen)
en op haar website 24-uurs deals op te voeren. terwijl ook na verloop van deze termijn de
wijn voor dezelfde prits verkrijgbaar is. Ook is het onrecinmatig door in strijd met artike! 20
lid 1 RvA. zijnde een gedragscode als bedoeld in de artikel 6:193a Hid | sub i BW. wijn aan
te beiden tegen minder dan de helft van de n{'zmm%v verkooppriis. 94 Wines valt immers
onder de werkingssfeer van de RYA 2014, of i de RV A nadrukkelijk heefi erkend of niet.
Subsidiate. voor het geval wordt gepordeeld d:ﬁ WJ MW ¢.s. geen beroep zou oekomen op
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de bepalingen uit de afdeling 3A van bock 6 BW (art. 61932 ev. BW) nu 21 geen
consument is, sielt KVNW .5, dat 94 Wines zich alsdan schuldig waakt aan misleidende
reclame als bedoeld in art. 6:194 BW.

3.3 04 Wines voert verwesr, met conclusie ©f afwijzing van het gevorderde en met
veroordeling van KVNW s, in de proceskosten.

34, Op de stellingen van partijen wordt hicma, voor zover van belang, nader ingegaan,
4. Het geschil in reconventie
4.1 94 Wines vordert na wijziging en vermindering van eis, dat bij vonms, uitvoerbaar

biy voorraad:

ten aanzien van Residence:

i Residence wordt geboden om binnen 24 uur na betekening van dit vonnis te staken
en gestaakt t¢ houden het gebruik van en het openbaar {laten) maken van
{1y de {reclame-Juitingen in diens Wijnaanbicdingen zoals omschreven in het
lichaam van de cis in reconventic, en
(i1} {reclame-) uitingen waarin in het lichaam van de eis in reconventie genoemde
onecerfijke handelsprakiijken c.g. misleidende (reclame-Juitingen voorkomen ewof
{reclame-} uitingen van gelifke aard of strekking, in enigerlel vorm of op enigerle:
wijze, op straffe van een door Residence te verbeoren onmiddellijk opeisbare
dwangsom van € 25.000 veor iedere overtreding van dit gebod, te vermeerderen met
een dwangsom van € 5.000 voor jedere dag of gedeelie van een dag dal deze
overtreding voortduurt, met een maximum van € 300.000; dan wel subsidiair met
een hoogte en maximum door de voorzieningenrechter in goede justitie te bepalen;

Residence wordt geboden omy, binnen vijf {5) dagen na betekening van dit vonnis,
cen rectificatietekst te plaatsen geheel bovenin op en over de volle breedie van de
homepage van haar website www.residence-wijnen.nl, in een wit viak, met zwante
ietters in Arial 12 pt of met een even groot ander lettoriype, met gewone
regelafstand, met uitsluitend de navolgende inhoud {of subsidiair een andere, door
de voorzieningenrechier in goede justitie t¢ bepalen tekst en voorwaarden), zonder
verdere toevpegingen, een en ander op straffe van een door Residence te verbeuren
onmiddetiijk opeisbare dwangsom van € 25 000 voor iedere overireding van dit
gebod, te vermeerderen met cen dwangsom van € 10.000 voor iedere day of
gedeelic van een dag dat deze overtreding voortduurt, met een maxinum van
£500.000; dan wel subsidiair met een hoogle en maxinmum door de
Voorzieningenrechier in goede justite e bepalen;

“De Voorsieningenrechivr van de rechibank Midden-Nederiond, locatie Lelysiad
heefl ons bij vonnis vonr [datwn] 2007 met kenmevk [I1] veroordeeld de navolgends
rectificativ w doen;

Gedirende 2017 hebben wif op onze website www. residence-wifnen nf reclame
witingen gedoan ten qanzien van de navolgende wijnen:

- Lobinune Aine & Fils bowgogne-chardonnay

- Chidtean Bel-Air
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- Spothuwrgunder Rebholz

I die witingen hebben wij onjuiste inforniatie versirek omtrent het joor ven die drie
wifhen,

Door deze reclame-uitingen hebben wij cen onjuist beeld peschetst ten oanzien von
de voornamnste kenmerken von het aqomgeboden product.

RESIDENCE WIINIMPORT 8.7V

Residence wordt vercordeeld in de kosten van deze procedure, een en ander te
vermeerderen met de wettelijke rente ex artikel 6:119 BW vanat 14 dagen, althans
vanal een door de Voorzieningenrechter redelijk geachte termipn, nadat betekening
van dit vonnis heefl plaatsgevonden;

Residence wordt veroordeeld tot betaling van de na de uitspraak gevallen hosten
overgenkomstig art. 237 lid 4 Rv. {de “nakosten”), deze te begroten op € 137
zonder betekening, deze bedragen te verhogen tol € 199,- respectievelipk € 273, in
geval van betekening,

ten ganzien van De Brutin

[

Die Bruijn wordt geboden om binnen 24 uur na betekening van dif vonnis te staken
en gestaaki te houden het gebruik van en het openbaar (laten) maken van

{1} de (reclame-Juitimgen n diens Winasnbiedingen zoals omschreven in het
Lichaam van de elg in reconventio, en

{11} (reclame-} witingen waarin in het lichaam van de eis in reconventie genoemde
oneerlijke handelspraktijken c.q. mislerdende (reclame-uitingen voorkomen en/ot
{reclame-) uitingen van gelijke aard of strekking. in enigerlei vorm of op enigerles
wiize,

op straffe van cen door De Bruyn 3 @ verbeuren onmiddetlijk opetsbare dwangsom
van € 25.000 voor edere overtreding van dit gebod, te vermeerderen met een
dwangsom van €5.000 voor iedere dag of gedeelie van een dag dat deze overtreding
voortduurt, met een maximum van € 500.000; dan wel subsidiair met een hoogte en
maximum door de Voorzieningenrechter in goede justitie te bepalen;

de Brugn wordt geboden om, binnen vijf (3) dagen na betekening van dit vonnis,
een rectificatietekst te plaatsen geheel bovenin op en over de volle breedte van de
homepage van haar website www.debruifnwijnkopersanl, in cen wit viak, met
zwarte letters m Arial 12 pt of met een even groot ander lettertype, met gewone
regelafstand, met uitsluitend de navolgende inhoud (of subsidiair een andere. door
de Voorzieningenrechier in goede justitic te bepalen tekst en voorwaarden), zonder
verdere tevoegingen. een en ander op straffe van een door De Bruijn te verbeuren
onmiddeHijk opeisbare dwangsom van € 25000 voor ledere overtreding van dit
gebod, te vermeerderen met een dwangsom van € 10,000 voor iedere dag of
pedeeite van een dag dat deze overtreding voortduurt, met een maximum van €
S00.000; dan wel subsidiair met een hoogte en maximum door de
Voorzieningensechizr in goede justitie te bepalen;

‘Do Voorseningenrechiter van de rechtbank Midden-Nederiand, locatie Lelystad heeft
ons bij vonnigs van fdatum] 2017 met kenmerk [# ] veroordeeld de navolgende rectificatie
e doen
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v,

Gedurende 2017 hebben wii op onze websie www, debrulinwiinkopers. ol reclame-sitingan
gedaan ten aanzien van de navolgende wilnen:

- Domaine Payl Moz — Las Tannines en Oociianie

- Bourgogne & Bordeaux "Classique” {wiinpakie!)

- Uhitesy Chapells o' Aliénor 2012

« Chateay Lo Calveire - Bordeaux Supdrieur 2051

I die witingen hebben wi onduiste informatie verstrekt omtrent hat fasr van de lastst
genoemde dris wilnen.

Alsmede de onjuiste indruk gewskt dat:

- gde wiinen van bet label Les Tannines en Docltenie van Domaine Pawl Mas exclusiel woor
ons 2in gemaskl;

- de wiin Chatesu Chapelle alidnor in het wiinpakket Bourgogne & Bordeaux "Classigue”
twee gouden medailies zou hebban gewonnen;

- e wiln Chitees Chapelle d'aliénor 2012 een gouden medaille van Gilbart & Saillard zou
hebben onlvangen, an,

- deowiin Chiteau Le Calvaire - Bordeaux Supdrisur 2017 tereoht zou 2iin belooond met
pen gouden medsille op het Concours de Bordeaun.

Door dexs reclame-uitingen habben wil een onjuist beeld geschetst ten aanzien van
fhe vomrnaamste kenrmerken van het aangeboden product,

P.DE BRUIIN WIINKOPERS BV

Tre Bruijn wordt vercordeeld in de kosten van doze procedure, con on ander e
vermesrderen met de wettclijhe rente ex artike! 6119 BW vanal 14 dagen, althans
vanal een door de Voorzieningenrechter redelijk geachie termijn, nadat betekening
v dit vonnis heeft plaatsgevonden;

D3e Bruijn wordt veroordeeld tot betaling van de na de witspraak gevalien kosten
overcenhomstig art. 237 hd 4 Ry, {de nakosten’), deze te begroten op € 131,- zonder
betekening, deze badragen te verhogen tot £ 199 - respectievelith € 273 - in geval
van betekening.

e

ten aannzien van La Bouteille 'O,

L

La Bouteille &"Or wordt peboden om binnen 24 uur na betekening van dit vonnis te
staken en gestaak! te houden het gebruik van en het openbaar (laten) maken van

1y de {reclame-Yuitingen in diens Wijnaanbiedingen zoals omschreven in het lichaam
van de 2is in reconventie, en

{1t} {reclame-} witingen waarin in het Hohaam van de eis in reconventie genoemde
oneerlitke handelsprakiphen c.q. misleidende (reclame-juitingen voorkomen epfofl
(reclame-) vitingen van gelijke aard of strekking, in enigerlel vorm of op enigerle
WL,

op straffe van een door La Bouteille d"Or te verbewren onmiddellijk opeisbare
dwangsom van £ 25,000 voor ledere overtreding van dit gebod, e vermeerderen mat
sen dwangsom van £ 5000 voor iedere day of gedeelte van eon dag dat dese
overtreding voortduurt, met een maximum van € 300.000; dan wel subsidiair met
gen hoogte en maxtmam door do Yoorzieningenrechier in goede Justitie te bepalen:
sebiedl om, binnen vijf (5) dagen na betekendng van dit vonnis, een rectificatictekst
e plaatsen geheel bovenin op on over de volle breedie van de homepage van haar
website wwwowilnkring.nl, in een wit viak, met zwarie letters in Aral 12 pt of met
cen even groot ander letiertype, met gewone regel afstand, met uwitshuitend de
navolgende inhoud {of subsidialy een andere, door de Yoorzieningenrechier i
goede Justitie te bepalen tekst en voorwaarden). zonder verdere oevoogingen,
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een en ander op strafle van een door La Boweille d"Or te verbeuren o “g;'ﬁ‘ésjs‘hiéégﬁ;
opeishare dwangzom van € 25000 voor iedere overtreding van dit gebod, 1
vermeerderen met ecn dwangsom van € 10.000 voor iedere dag of La‘:sﬁwi%w van gen
dag dat deze overtreding voortduwrt, met een maximum van € 300.000; dan wel
subsidiair met een hoogte en maximum door de Voorzicningenrechter in goede

Justitie te bepalen;

"L B‘m'%f"a sringenrachier van de rechtbank Midden-Nederdand, locatie Lelystad heeft ons
DI wonnis van g fatumn] 2007 met kenmed [£1 veroordestd de navolgende rectificste
18 choen:

Gedurande 2017 hebben wif op onze website www wiinkring. ol reclarme-uitingen gedaan
ten manzien van de novolgends wilnen:

L. Lowrent Migue! Vendanges Nochurnes & ane

2. Laurent Miousl Vendanges Nocturnes Rogé

3, teurent Migue! Yendan Borturnes Boo Q

4, Barclo Riserva delle Cese 2009

5, Barolo Cannubizlg

&, Yelumba The Signaeture Cabernet Sawvignon & Shirae
7. Barbaresco Servesgrill 2013

&, Barols Tradizione

% Swlentsin Primus Malbeo

10 Rambn 8ibao Mirto {GFox)

11, Brauneberger Mandelgraben Pinot Noir

I dhie gitingen hebben wif onjulste informatie verstrekt ombrent bt sar van de aff
wiinen,

Alsmede de onjuisie ndrok gewekt dat:

- e riin Barole Riservs deflle Casa 2009 punten van Parker zou hehben ontvangen,

= giewiin Bargls Cannubl 2002 94 punten van Parker zou hebben ontvangen, en,

- de wijn Barbaresco Serragrilli 2013 van Wine Spectator punten zou hebben ontvangen.,

Door deze reclame-uitingen hebben wit esn onluist beeld geschatst ten aanzien van de
woaornaamste kenmarken van het aangeboden product.

LA BOUTEILLE D'OR BV, handelend onder de naam WIINERING ML

1. La Bouteille & Or wordt veroordeeld in de kosten van deze procedure, een en ander
te vermeerderen met de wettelijke renite ox artike] 6:119 BYW vanaf 14 dagen,
althans vanaf een door de Voorzieningenrechter redelijk geachte vermijn, nadat
betekening van dit vonnis heeft plaatsgevonden;

v, La Bouteitle d"Or wordt veroordeeld ot betaling van de na de uitspraak gevallen
kosten overeenkomstig art, 237 lid 4 Rv. (de "nakosten”™), deze te begroten op #
131- rondier betekening. deze bedragen te yorhogen 1ot € 199 .- respactioveliih £

273~ in geval van betekening.

4.2 94 Wines heeft daartoe zesteld dat verweersters in reconventie zich schuldig
hebben gemaakt aan oneerlijke handelspraktijhen door in haar wijnaanbiedingen felielijke

onjuiste informatic te verstrekben. informatie e versirekken die de geniddelde consument
mislerdt of kan nusieiden, essenticle wiormatie weglaat die de gemiddelde consument nadiz

heeft om een geinformeerd besiuil over een transactic te nemen, of dat deze informatie
wordt verborgen of op onduidelijhe. onbegrijpelijke. dubbelzinnige wijze wordt verstrekt,

4.3, Verneersters in regonventie voeren verveer met conchisie o1 afwijzing van het
gevorderde en met veroordeling van 94 Wines in de proceskosten
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44, Op de stellingen van partijen wordt hierna, voor zover van belang, nader ingegaan,
= De beoordeling in conventie

5.1, KYNW kan op grond van art. 3:305a BW worden ontvangen in haar vorderingen.

5.2, KVNW e, doet terzake de gestelde oneerlijke handelsprakigk een beroep op de
artikelen 6:193b, 6:193¢ en 6:193g BW. Deze artikelen maken onderdee! uit van de
bepalingen wil de afdeling 3A van boek 6 BW en hebben dientengevolge uitsluitend
betrekking op business-o-consumer (hierna: B2C) communicatie. In de Mederlandse wet is
niet expliciet de mogelijkheid opgenomen dat concwrrenien de betreffende bepalingen

jegens elkaar kunnen inroepen. Voornoemde bepalingen zijn echter een vitwerking van de

Richtlin ar. 2005/29/EG (bierss: Richtlijn) en in die Richilijn staat expliciel benoemd dat
concurrenten moeten worden beschennd tegen oneerlijke B2C handelsprakujken, Nu nit de
wetsgeschiedenis niet is gebleken dat de nationale wetgever een expliciele keuze heeft
gemazkt om op dit punt af te wijken van de Richilin, is richtlijnconforme vitleg het
uitgangspunt. Gelet op hetgeen in de Richtlijn is opgenomen, moet naar het cordeel van de
voorzicningenrechter asngenomen worden dat KVRNW ¢ s, ¢en beroep kan doen op de
artikelen uil de afdebng 3A van bock 6 BW,

5.3 Een handelsprakik is onecrlijk indien de handelaar handelt 1 stripd met de
vergisten van professioncle toewijding waardoor het vermogen van de gemiddeld
geinformeerde, omzichtige en oplettende gewone consument of indien de handelaar zich
richt op een specificke groep, het vermogen van het gemiddelde lid van deze groep, om een
gemformesrd besluit te nemen aanmerkeliik wordt beperkt en de gemiddelde consument
daardoor ezn beshuit over een oversenkomst neemt of kan nemen dat bij anders niet bad
genomen, Daarnaast is eon handelsprakiiik oneerlifk indien er sprake is van een misleidende
handelspraktijl waaronder mede wordt verstaan cen misleidende omissie, of een agressieve
handelsprakiijh.

5.4. Partijen in conventie zijn het er over eens dat beoordeeld dient te worden of de
wijze waarop 94 Wines recentelifk de wijnen Espirit de Previllac Medoc 2002, Amarosso
Romeo & Julict Verona IGT Rosso 2013, La Fea Gran Reserva Canfiena DO 2010, La
Lecoiaia RBosso & Montalchime DOC 2014, Domaine Carlin Pingon Sancerre Tradition AQC
2016, Domaine Guillaume Belle Crozes Hermitage ACC 2817 ¢n Santoro Negroamaro
Pughia 2013 te koop heell sangeboden, al dan niet als cen oneerlijke handelsprakiik kan
worden gekwalificeerd. Do voorzieningenrechter zal dit per wijn beoordelen.

Esprit de Prewifloe Medoe 2012

5.5 84 Wines heell de wipn Esprit de Prowilac uit het wijniaar 20172 aangeboden voor
€ 6,99 per fles, met de mededeling dat deze fles elders € 18,00 kost. Over de op haar website
afacbeelde tles is een rood kader geplaatst met de tekst *op=0p” en "60% voordeel’. De op
de website geplaatste tekst: “De gemiddelde prijs bij Wine-seracher.com is zelfs € 18,- excl.
BTW! Vergeliik nu!” bevat eon link. Bij het aanklikken van de link verschint een print
sereen als pop-up. Op deze print screen 1s onder meer te lezen (deze tekst s door 94 Wines
il vermeld): ' De gemidilelde prijs bij Wine Searcher is gemeten tijdens ons ondine bezock
von 21-2-2017° . Als “average price” staat € 18, vermeld. Verder is op de prind screen con
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riftje jaartallen ve zien: 2003, 2010, 2011 en 2012, Voor deze jaartallen staat het woord ALY
en dit woord is groen opgelicht,

5.6 EVNW ¢ 5 stelt dat de door 94 Wines genoemde prijs van € 18.00 ﬂ”m gen fles uil
2082 betreft. maar een exemplaar uit het oogsyaar 2013, Volgens KVNW s, is het
oogstiaar een zeer belangrik element in de prijs en kwaliteit van een wiinfles en wordt dit
nu niet juist toegepast. Als men wel het juiste jaar {2012) invoern, dan heeft {é@z@ Wil £6n
gemiddelde prijs van € 9,00 Ook is het volgens KVNW o5 niet geoorloofd om een korting
te verlenen van meer dan 50%. Volgens KVNW c.s. maakt het niet uit of je daﬂ vermeld
voordeel’, “goedkoper” of “korting”, omdat, gelet wp doel en strekking van art. 20 lid |

RV A, je dit gelijk kan stellen met het percentage veordee! op de normale verkoopprijs van
94 Wines, hetgeen nict is toegestaan, Voorts wordt door E%‘LW%E Woes. gesteld dat een juiste
en zorgvuldige prigsvergelijking vereist dat 94 Wines haar wijnen niet mag vergelijken met
aanbieders buiten Nederland. Dit laatste omdat de consument geen kennis kan nemen van de
diverse bijkomende kosten (0.2, verzendkosten en eventuele importhefingen). Bovendien is
niet bekend of buitenlandse leveranciers eigentijk wel in Nederland leveren. Verder wordt
door 94 Wines niet inzichieliik gemaakt met wie vergeleken wordt en/of hoeveel andere
aanbieders er zijn.

5.7, 94 Wines betwist dat in deze zaak het wijnjaar {oogstjaar) een relevant kenmerk is
voor de onder 5.4 bedoeide winen, Zo nosmt bijvoorbeeld Albert Heljn ook niet meer aliijd
het wijnjaar in haar aanbieding. Het wiyniaar kan hooguit een rol spelen bif speciale wijnen
of wijnen van meer dan 20 eurp. Dat het jaartal voor de gemiddelde consument geen rol van
betekenis speelt komt doordat tijdens de productie van wijnen namelijk vele additieven
worden {oegevoegd teneinde de kwaliteit van elk jaar constant t¢ houden en nief meer
afhankelik te zijn van de klimatologische en andere omstandigheden die vroeger de
kwaliteit van een wijnjaar konden laten verschillen,

Volgens 94 Wines is er ook gezn enkele grond om in de door haar gebruikie
prijsvergelijkingen zich alleen te concentreren op Nederlandse aanbieders. Prijzen van
%}é‘mma%amﬁw amh eders zin voor de gemiddelde consument wel relevant, ook als deze
buitenlandse aanbieders de wijn niet in Nederland leveren,

Het is ook geen vereiste dat uit de bij de desbetreffende wijn behorende print screen direct
duidelijk wordt met hoeveel aanbieders de door 94 Wines te koop aangeboden wiin wordt
vergsieken. Bij de win is duidelyk sangegeven welke prijsvergelitkingssite is gebruikt. e
gemiddelde nternetgebruiker zal dus gemakkelijk op die site de betreffende wijn kunnen
intikken en daar zien waar de elders prijs op gebaseerd is en wie de wijnen asanbiedt,

Uit de print sereen behorende by Eaprit de Preuiliae Medoc 2012 13 overigens dircer te zien
dat de gemiddelde prijs is berekend over meerdere jaren,

{h m ecn goed beeld te geven van de gemiddelde prijs elders, wordt door 94 Wines de eigen
prijs niet meegenomen. Om deze reden valt de ﬁamr 94 Wines genoemde gemiddelde prijs
hoger wit dan de wijze waarop KVNW ¢, de gemiddelde prijs van € 9,00 heefi berekend.

5.8 e voorziemingenrechter is van cordesl dat een wij féjﬁ”% {pogstjaar) een relevant
kenmerk 15 van een wijn en ook mede bepatend is voor de prijs. Het mag zo zijn dater
aclditieven aan wijnen worden tegevoegd om de smaakversehillen per wijnjuar t2 beperken.
maar dat betekent nog niet dat daarmee de relevantio van het vermelden van het berretionde
wijnaar komt te vervalien, Het blijft imimers mogelijk dat cen bepaald wijnjaar words
gekenmerkt door een druil van een %:'sijmzé{%m goede kwaliteit en dat ditin de prijs (ol uiting
komt. Voorts is het asnnemelijk dat de prijs mede beiny loed door de wijnopbrengst van ecn
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bepaald copstiaar, D betekent dat als 94 Wines de Esprit de Preuillac Medoo ant 2012
aanbledt, 7ij een prijsvergelithing most doen met aanbieders van die wijn uil hetzellde
wijnjaar. 94 Wines heeft haar prijs voor de Esprit de Previllac Medoc uit 2012 echter
vergeleken met de prijs van de wiln uit verschillende jaren (Al

5.9 De voorzieningenrechter volgt KVIN'W c.s. niet in haar stelling dat 94 Wines alicen
een prijsvergeliking mag doen ten opzichte van Nederlandse aanbiedors. B de bepaling
van de germiddelde consument bij de keuze voor een wijn kan een rol van betekenis spelen
dat eon bepaalde door 94 Wines sangeboden wijn veel goedkoper is dan bijvoorbeeid in
Belgis, Frankeik of Dunsland.

Yoor de door 94 Wines te maken prijsvergeliking is het niet noodzakelijk dat een
buitenlandse aanbieder de wiin ook in Mederland moet kunnen leveren en dat de eventuele
exntra kosten daarbij vermeld moet worden. Van belang is dat de consument op een goede
wijze geinformeerd wordt over de prijs van dezelfde fles wijn bij een andere aanbieder,
Yoor cen goede prijsvergelifking is dan wel noodzakelifk dat voor de consument direct
bokend is uit welke landen deze sanbieders afkomstig zyn en om hoeveel andere aanbieders
het gaat. Ook indien melding wordt gemaakt van welke prijsvergelijkingssite (0.2 Wine-
searcher.com of Viving.com) er gebruik gomaakt is. Van de gemiddelde internet
gebruikende consument kan namelijk niet verwaeht worden dat hij zelf naar gen dergelijke
vergelijkingssite gaat. Laat staan dat de gemiddelde consument door het invoeren van
enkele zoekwoorden ook direct de juisie wipn als zoekresuitaat vinde, Het nict divect melden
om welke aanbieders het gaatl vou wellicht verschoonbaar zijn, indien er een divecte en ook
werkende link naar de betre[Tende internetpaging van de prigsvergelithingssite gaat {waarop
dus divect alle aanbieders van derelfde wijn zichtbaar zijn), maar daar heell 94 Wines niet
voor gekozen. 94 Wines volstant mel een inhoudelgk beperkte print screen als pop-up.
Voorts gelidt dat als 94 Wines gebruik maakt van aanprijzingen op grond van gemiddelde
prijzen er wel meer dan ¢én andere zanbieder moet zijn. Dit is voor het betreffende wijnjaar
2014 echior niet het geval, er s slechis ¢6n andere aanbieder,

5100 Voor wat betrefi de door KVNW .5, bestreden wervende mededeling van "00%
voordeel” geldt dat KYNW c.s, zich beroept op ariikel 20 RV A 2014, Ook als KVNW ¢.5.
wordt pevolgd in haar stelling dat de RV A moet worden aangemerkt als een gedragseode als
bedoeld in art. 6:193a lid 1 sub | BW, kan dit haar niet baten. 94 Wines is geen fid van
KYNW en heeft zich ook anderszins niet gebonden aan de RVA 2014, De vitspraak van de
RCC over het door 94 Wines gestelde prijsvoordeet (zie bijvoorbeeld onder 2.5) s voor 94
Wines dan ook niel bindend, Omstandigheden waarom een dergelike beslissing dan toch
tegens 94 Wines in rechite kan worden afgedwongen zijn niet gesteld of gebleken. Ook heefi
KYNW s geon gronden aangevoerd op grond waarvan zou kunnen worden aangenomen
dat zij zich in deze procedure direct op het bepaalde van artikel 20 RV A 2014 kan beroepen,

5.01 De conclusie voor de door 94 Wines aangeboden wijn Esprit de Previllac wit het
wijnjaar 2012 luidt dat 94 Wines ten onrechie een prigsvergeliiking heelt gemaakt met dexe
wijn uit een ander jaar (oogstjaar 2013), dan wel andere jaren (Al Tevens wordt door 94
Wines onvoldoende inzichteliik gemaaky op welke wijze het door hasr gestelde
prijsvoordee! is berckend (om hoevee! andere aanbieders het gaat en uit welke landen deze
komen), Op grond hicevan is het voldoende aannemelijk dat de bodemrechter - later
oordelende - zal beslissen dat 94 Wines zich schuldig gemaakt heelt aan cen oneerlijhe
handelsprakiijk als bedoeld in art. 5:193b BW juncto 6:193c lid | onder ben d BW en
daarmee onrechimatiy gehandeld heell jegens de consumeant.
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Amarasso Romeo & Juliet Verona IGT Rosso 2013

S4E0 Op 5 el 2007 heeft 94 Wines de wiin Amarosso Homeo & Juliet Verona [GT
Kosso wit het wijnjaar 2015 aangeboden voor € 3,99 per fles, met de mededeling dat deve
fles elders £ 11,64 kost. Over de op baar website afgebeelde fles s een rood kader geplaatst
met de tekst ‘op=op’ en "50% korting. Verder is bij de mededeling ‘Priis elders” vermeld dat
deze prys betreft de prijs op 11 april 2017 bij Wine Searcher, Verder staat er de mededeling:
Wergelik nul’. Deze mededeling bevat eon link en bij het aanklikken duarvan verschijnt
een print screen als pop up, Op deze print screen is onder meer te lezen {deze tekst is door
94 Wines zelf vermeld): "Bij Wine Searcher gemeten tijdens ons online bezoek van 21 april
20177, Verder ziet men naast 94 Wines zelf nog 6én andere agnbieder, Dit batreft gen
aanbieder ult het Verenigd Koninkriik die een fles uit het wigngaar 2013 zanbiedt voor de
prijsvan € 11,64

543, Geletop hetgeen hiervoor is overwogen ten aanzien van de Esprit de Preuillac
Medor 2012, geldi dat het reeds voldoende aannemeliik dat de bodemrechier — tater
oordelende — zal beshssen dat 94 Wines zich ook ten aanzien van de door haar aangeboden
Arnarnsse Romeo & Juliet Verona 1GT Rosso 2015 schuldig gemaaks heeft aan een
oneertizke handelspraktijk als bedoeld in art. 6:193b BW juncto 6:193¢ lid | onderben d
BW en daarmee onrechtmatig gehandeld heeft jegens de consument. Immers, 94 Wines
vergelijkt de prigs van de door haar aangeboden wijn vt bet wijnjaar 2015 met cen fles uit
het wipniaar 20114

514 Anders dan by de Esprit de Preusitlac Medoc 2012 laat 94 Wines overigens wel op
een adequate wijze zien hoeveel aanhieders er ziin (slechts één andere aanbisder) en waar
deze vandaan Komen (het Verenigd Koninkrigk). Zoals hiervoor reeds is overwogen, hoeft
94 Wines - anders dan KVNW ¢ 5. heeft betoogd - zich ook niet te beperken tot aanbieders
uit Nederland, Bovendien spreekt 94 Wines terecht niet van cen gemiddelde prijs, nu er
slechis sprake 15 geweest van één andere aanbieder,

La Fec Gron Beserve Curifieng DO 20 H)

3450 Op 13 jubl 2017 heelt 94 Wines de wijn La Fea Gran Reserva Carfiens DO uil het
wijnjaar 2(11 0 aangeboden voor € 7.99 per fles, met de mededeling dat deze fles elders

€ 20.00 kost. Over de op haar website afgebeclde fles is eon rood kader geplaatst met de
kst ‘opTop’ en “6U% korting'. Verder is bt de mededeling Prijs elders” vermeld dat de
gemiddelde pris voor deze wijp bij Wine-Searcher.com zelfs € 20.00 is, excl. BTW! Verder
staal oy de mededeling: “Vergelgh nul’. Deze mededeling bevat cen link en bij het
aankiikken daarvan verschimt een prist sereen als pop up. Op deze print screen staat £ 20,00
als “pverage price” vermeld, Verder is op de print screen een rijije jaariallen te zien: 20068 en
2009, Voor deze jaartallen staat het woord “All" en dit woord is groen opaelicht. Op deze
print soreen i verder onder meey te lezen {deve tekst 15 door B4 Wines zelf vermeldy " De

gemiddeldy prijs bij Wine Searcher is gemeten tijdens ons ondine bezoek van 5 april 2017

b4 RVNW cs heeft onbetwist gesteld dat 94 Wines de enige asnbieder van deze wipn
met het cogstjaar 2018 is. Yoors blijki nit de pop up dat de prijsvergelijking is gebaseerd op
meerdere wijniaren (AN, hetgeen m dit geval 2008 cn 2009 betekent) waardoor 94 Wines
voorbij gaat aan de omstandigheid dat een wijnjasr een relevant kenmerk is van een wijn en
ook mede bepalend 15 voor de prijs {zie 3.8}, Yerder wordt uit de pop up niet duidelijk om
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hoeveo! aanbieders het gast en waar zij gevestigd zijn, Ook kan er miet direct worden
doorgelinkt naar de website van Wine-searcher,

517, 94 Wines heeft als verweer agngevoerd dat de aanbieding voor de La Fea Gran
Reserva Carifiena DO 2010 geoorioofd was op dezellde gronden als aangevoerd by de
hiervoor genoemde wijnen Amarosso Romeo & Juliet Verona 1GT Rosso uit 2015 en de
Esprit de Presillac Medoc uit 2012, Zoals hiervoor al by de respectievelijke wijnen i3
overwogen {zie 5,11 on 5,13} wordt 94 Wines niet in dat standpunt gevolpd. Ook het
verweer dat de websiie wijnoutleta! slechts met een zeer beperk! aantal mensen (*4
kantoormensen’) wordt gerund en dat er gehandeld wordt in meer dan 120 wijnen, betekent
niet dat het verschoonbaar geacht moet worden als de door 94 Wines gencemde ‘prijzen
elders” niet altipd actucel zijn. Het is cen bowusie keuze van 94 Wines door niet actueel door
te hinken nagr do relovante pagina van de vergelikingssites, zodat de daardoor ontstane
onjuistheden en onregelmatigheden voor haar nisico komen.

5.08. De conclusie voor de door 94 Wines aangeboden wiin La Fea Gran Reserva
Carihena DO, zoals onder 5,14 omschreven, uidi dan ook, dat het voldoende aannemelijk is
dat de bodemrechier ~ later oordelonde — zal beshissen dat 94 Wines zich schuldig gemasks
heeft aan con oneerlijke handelspraktijk als bedoeld in art. 61930 BW juncto 6:193¢ hid |
ongder ben d BW en daarmes onrechtmatiz gehandeld heeft jeaens de consurent. Dit laatste
geldt vooralsnog niet voor wal betreft het door KVNW c.s. gemaakie verwijt dai de wijn
wordt sangeboden met con de mededeling "60% voordeel™. Zoals wit ro. 510 volgt, kan in
dit kort peding siet worden aangenomen dat 94 Wines zich dient te houden aan arttkel 20
RVA 2014

Lo Leceioia Bosso of Mowalching 0O 20374

5149, Op 5 juli 2017 heeft 94 Wines de wiin La Lecciaia Rosso di Montalchine BOC uit
het wijnjaar 2014 aangeboden voor € 11,99 per fles, met de mededeling dat deze fles elders
£ 28,39 kost. Over de op haar website afgebeelde fles is een rood kader geplaatst met de
kst "op=op’ en ‘60% voordeel’. Verder is bij de mededeling "Prys elders’ vermeld dat de
wiin "Bl Vivino zelfs € 28,397 is. De mededeling “Vergelk nul” bevat een link en bij het
aanklikken daarvan verschipnt een print screen als pop-up. Op deze print screen is ecn
wilnfles van de wiin La Lecciaia Rosso o Montalchune DOC wit het wiyniaar 2014 {e zign
met de gemiddelde prijsvermelding van € 28,39

5200 KVNW cs heeft ter onderbouwing van haar standpunt dat de door 94 Wines
gestelde prijs elders van € 28.39 met juist is en dat dere mede 15 gebasegrd op
restauraniprijzen van Amerikaanse restaurants zich boroepen op een door haar overgelegde
e-miail van vivino.com {zie 2.8} KVNW cs. stelt dat uit eon recente prijsvergelijking op
vivino.com blijki dat de gemiddelde prijs nog maar € 13,50 05, Voorts stelt KVINW os. dat
94 Wines ook hier heeft gehandeld w strgd met de RVA 2014 door een wijn aan te bieden
met een prijsvoordeel c.g. korting van meer dan 50%.

5210 94 Wines heeft onweersproken gesteld dat 7y, direct nadat zij van de inhoud van de
e-mail van vivino.com op de hoogte was, haar website heeft nangepast. 21 betwist echier
dat de door haar getoonde prijs onjuist zou zijn geweest en volgens 94 Wines hon de
consument deze vergeliiking bovendien ook zell verififren op de website van vivino.com.
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5220 Devoorzieningensrechter is van cordeed dat uit de e-mail van vivino.com op zich
niet blijkt dat 94 Wines een onjuiste genuddelde prifs heeft weergegeven voor de wijn La
Lecoiata Rosso di Montalehing DOC uit het wipnjaar 2014, manr op grond van de e-mail
mag wel worden asngenomen dat de door 94 Wines getoonde prijsvergelijking mede is
gebaseerd op zogenzamde restavrantprijzen, Dt laaiste levert voor de consument gen
onzuiver en zeer miskeidend prijsbeeld op. Voor de gemiddelde consument is slechis
redevant dat er een prijsvergelijking wordt gedaan met wijnhandelaren die de wiin te koop
aanbieden. Anders dan 94 Wines betoogt kan haar dit wel worden aangerekend. Bovendien
geldi ook hier dat wit de wijze waarop 94 Wines de prijsvermelding heeft gedaan het
volstrekt onduidelyh bLjft hoeveel aanbicders aan de gemiddelde prijsielling hebben
bijgedragen en om welke asnbieders dit gaat. Ook ontbreekt bij de pryjsvermelding door 94
Wines de datum wasrop het prijsgemiddelde zou hebben gegolden, KVNW cs. heell
onweersproken gesteld dat thans de gemiddelde prijs € 13,50 bedrangt. Zoals hiervoor al
onder 5.9 is pverwogen moet het verweer van 94 Wines dat de consument ook zelf de
website van vivino.com kan bezoeken om een prilsvergelijking te maken worden
YETWOrpen,

523, Zealswitro. 510 volgt kan in dit kort geding niet worden aangenomen dat 94
Wines zich ook dient te houden aan artikel 20 RV A 2014 (de korting mag maximaal §0%
van de normale verkoopprijs bedragen). Ook voor de aanbieding van deze wijn geldt dat het
beroep van KVRNW ¢.s. op de RVA 2014 moet worden verworpen.

524, Deconclusie voor de door 94 Wines aangeboden win La Leccisia Rosso di
Montalchino DOC it het wijnjaar 2014 luidt dat op grond van hetgeen onder 522 1s
ovenwogen het voldoende aannemelilk is dat de bodemrechier — later cordelende — zal
beslissen dat 94 Wines zich schuldig gemaakt heeft aan een oneerlijke handelsprakiijk als
bedoeld 1w art. 6:1930 BW juncto 6:193¢ hid | onder d BW en aﬂms‘mm fimx‘mh%maug
gehandeld heell jegens de consument.

Domaine Carlin Pivson Sancerve Tradition AL 2018

525 Op ”}j@;% 2017 heett 94 Wines de wijn Domaine Carlin Pinson & M;;wm Tradition
AOC uit het wijnjaar 2016 aangeboden voor € 14,75 per fles. met de mededeling dat deze
fles elders cen prigs heeft van € 33,00, Over de op haar website afeebeelde fles is een rood
atler wgﬁ atst met de tekst “op=op’ en "60% wwmﬁﬁ Werder is bij de mededeling Pm
elders” vermeld dat df’ win “Bij Vivine zelfs € 35.00" is. De mededeling *Vergelijk not’
bevat een link en bif het aankl ikken daarvan am%%uﬁ teen print screen als pop- . {'}p deze
pritt screen is een wiinfles van de wijn Domaine Carlin Pinson Sancerre Tradition AQC
{zonder wijnjaar) te zien met de gemiddelde prijsvermelding van € 335,00,

526, KVNW c.s stelt dat 2 met de zoekmachine van vivino.com zell geen
zochresultaten kreeg en dat navraag bij vivino.com haar geleerd heeft dat er « behalve 94
Wines - er geen andere winaanbieders waren voor het wijnjaar wit 2006 en dat de door 94
Wines gebruikte print screen cen wipn uit het oogstjaar 2012 was en dat de prijs van € 35.00
wederom een restauranipriis bedroeg,

3270 B Wines heell zich verwesrd stellende dat ni haar wehsite heeft aungepast. nadat
m vig de dagvaarding op de hoogte was gesteld Volgens 94 Wines beval het bericht van
vivino.com ook een onjwstheid. omdat er wordr gesproken over een wijn uit 2014, terwiji
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het gaat om een wijn uit 2016. Volgens 94 Wines blijft onverkort overeind dat, zoals ook uii
de pop-up van de adverientie blifky, de geadvertcerde elders prils van € 35,00 was gebaseerd
op de gemiddelde prils voor dere wiln van welk jaartal dan ook en dus ook een juiste
mededeling was.

5.28. Devoorzieningenrechier ziet geen aanbeiding om niet van de juistheid van de
e-mail van vivino.com uit te gaan. Uit de door KYNW s, als productic 30 overgeleade
c-mail blijkt dat vivino.com, zoals ook door 94 Wines is gesteld, deels een onderzoek healt
gedaan naar de wijn wit het wijnjaar 2014 terwiil 94 Wines een wijn uit het wijnjaar 2016
aanbood. Dt betekent echier niet dat 94 Wines zich dan ook niet sehuldig maakt aan een
oneerlijke handelspraktijk. Ook bij deze aanbieding van 94 Wines geldt dat het voor de
gemiddelde consument volstrekt onduidelifh blijft om hoeveel annbieders aan dese
prijsielling hebben bijgedragen en om welke aanbieders dut gaat. Bovendien blijkt uit de
g-mvatl van vivino.com dat voor de door 94 Wines in haar print screen getoonde wiin uit
2012 er op het moment van de aanbieding nog slechts één andere aanbieder was, terwijl de
door 94 Wines gencemde gemiddelde prijs van € 34,00 bovendien mede bepanld is doordat
in de prisvergelijking wederom een restaurantprijs {50 5 was the serving price’} was
meegenomen. Hel verweer van 94 Wines dat het ecn gomddelde prijs van de wijpn was van
welk jaarial dan ook, kan haar niet helpen omdat, zoals onder 2.8, reeds is overwogen, een
wijnpaar voor de gemiddelde consiment con relevant kenmerk s van een wijn en ook mede
bepalend is voor de prijs. Volgens haar eigen stellingen zou 94 Wines dit standpunt hier ook
moeten onderschrijven, nu zij adverieerde met gen gemiddelde prijs van £ 34,00 en 2y van
mening is dal het wijnjaar wel een rol kan spelen bij wijnen van meer dan € 20,00 (zie 5.7}

529, ¥opor wat betreft de mededeling van "60% voordeel, geldt ook hier dat in dit kont
geding nict ken worden asngenomen dat 94 Wines zich dient e houden aan artikel ZORVA
2014 {de korting mag maximaal 50% van de normale verkoopprijs bedragen), Het beroep
van KYNW o5 op de RYA 2014 kan dan ook niet gehonoreerd worden,

5300 Conclusie voor de door 94 Wines aangeboden win Domaine Cardin Pinson
Sancerre Tradition AGC uit het wijnjaar 2016 geldt dat het voldoende aannemelijk is dat de
bodemrechior - later oordelends — zal beslissen dat 94 Wines zich schuldig gemaakt heell
aan een oneerhike handelsprakik als bedoeld m art. 61936 BW juncio &:1%3c fid | onder d
BW en daarmiee onrechimatiy gehandeld heefl jegens de consument.

Damaine Cuillanme Belle Crozes Hermitage AOQC 2013

531 Op b1 juli 2007 heeft 94 Wines de wipn Domaine Guillaume Belle Crozes
Hermitage AQC ol het wigniaar 2013 aangeboden voor € 14,75 per fleg, met de mededeling
dat de fles slechis 24 wuy i de asnbicding is. De volgende dag beefi 94 Wines deze {les als
regulivre op=op aanbieding aangeboden voor dezeifde prijs van € 14,75 per fles, met de
mededeling dat deze fleg elders € 21,98 host. YVoor beide aanbiedingen geldt datoverde op
de website afgebeelde fles een rood kader is geplaatst met de tekst “op=op” en “40%
vourdes!’. Anders dan bij de andere wijpen is bier geon mededeling “Vergelik nu!” gedaan.
Eveneens onthreekt een link waarna bij het aanklikken een print screen als pop-up
verschignt.

5320 KVNW cs stelt dat 94 Wines ten onrechie de wijn als een 24-uurs aanbieding
heefl gepresenteerd en dat de wiin ook nu nog steeds voor die 24-uurs prijs te koop 15 by 94
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Wines. Voorts stelt RVNW cs. dat 94 Wines niet inzichielijk maakt hoe de ‘prijs elders™ is
bepaald en dat 94 Wines de wiin uit het winjaar 2013 ten onrechite aanprijst als cen “met
goud bekroonde Shyraz uit 20137, Volgens KVNW c.s. is enkel het oogstiaar 2012 met een
gouden medaille bekroond,

533 94 Wines betwist dat zis op bedrieghijke witze, zoals art. 6:193g, sub g BW als
voorwaarde stelt, de wijn sanvankeiyk als 24- mmaaﬂ%m ding had .zzzmgf:hwdm, Volgens 94
Wines is de saﬁzz;pﬁzéﬁ waarhetd niet meer dan dat de aanbieding veel minder snel Ez‘ﬁﬁp& dan
verwacht en dus ook nu nog sieeds niet m&mi%wﬁ%% is, 94 Wmm stelt dat wit de als productie
22 deel uitmakende printscreen blijkt dai 94 Wines thans op hasr website zichibaar magki
dat de wijn inderdaad elders € 21 ﬁifr} kost. 94 "’%&mm erxent dat abusievelifk is gemeld dat de
wiin bekroond was met een gouden medaille, maar dat dit een kleine vergissing was en
veroorzaakt was omdat men naar het verkeerde jaartal had gekeken. Ma ontvangst van de
dagvaarding was 94 Wines van deze fout op de hoogte en heefl zij een en ander snel
agangepast,

534, Devoorzieningenrechier volgt 94 Wines niet in haar standpunt dat voor een geldig
beroep op het bepaalde in artikel 6:193g sub g BW (het bedrieg Egjk beweren dat een product
slechts pedurende een zeor beperkie tyd voor de aangeboden prils beschikbaar zal ziin om
de consument onmiddellijk te doen beslissen en hem geen kans of onvoldoende m;d e geven
een geinformeerd beshut te nemen) vereist is dat bij de aanbieder sprake moet zijn van
kwaad opzet. Voor de invulling van het begrip “bedrieglijfk beweren” dient verder ook
aanshnting te worden gezocht bij het privaatrechichik begrippenkader on niet by het begrip
bedrog in et Wetboek van Strafrecht.

535, 94 Wines heeft gedurende een veel langere periode dan 24-uur de wijpn Domaine
Ciliawme Belle Crozes Hermitage AOC uit het wijnjaar 2013 aangeboden voor € 14,73 per
fles. i stelt dat dit haar in het geheel niet aan te rekenen s, omdat de aanbieding minder
hard liep dan 21 had verwacht. Ook als er van uitgegaan wordt dat 94 Wines aanvankelijk
dacht dat de wijn binnen wel binnen de 24-uursaanbieding zou ziin verkocht, moest de
gemiddelds consument er op vertrouwen dat haar slechis een zeer beperkte tijd was gegund
om over een mogeljke aankoop te beshssen. Door na ommekomst van de termin van 24
uuy te beslusten om de wipn ook nadien voor langere tid voor dezelfde prijs ann te bieden,
zijn de door 94 W nes aanvanke!jk gedane mededeling over de 24-aanbieding (alsnog
opzettelifk) onjuist gebleken en 15 de witlatmg aan te merken als bedriegliik in de zin van art.
6193 hd g QWD

336 Devoorzieningenrechier volgt 94 Wines evennsin i haar m{sdpwm dat het
aanpriizen van de wijn als een ng:éﬁm medailie winnaar, terwijl de wijn geen enkele
medaille heelt gewonnen, cen kleine vergissing {s. Juist bij de keuze van wijnen kan het
behalen van een prigs, zeker een gouden medailles. doorslaggevend riin bij de keuze van de
gemiddelde consument,

337 Deconclusie voor de door 94W ém“ zizmgﬂ%mdffr& w ﬁjr& Domaine Guillaume Belie
Crozes Hermitage ACC wit et w iggﬂgcmf 2013 luidi dat het voldoende aannemel ik s dat de
bodemrechter - tater nordelende ~ zal beslissen dat 94 Wines zich schuldip gemaakt heefi
aan cen oneerlijke handelsprakiiik als bedoeld n art, 6:193h BW juncto 6 w ¢ hid | onderd
BWen art. 6:193¢ sub g BW en daarmee onrechtmatig mh&ndﬁ%d heeft jegens de

consument,
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Sentoro Negroamaro Puglia 2015

538, Op 19 juli 2017 heeft 94 Wines de wijn Santoro Negroamaro Puglia wit het
wiinjaar 2015 aangeboden voor € 5,99 per fles, met de mededeling dat de fles stechis 24 uur
in de aanbieding is. Yoorts is meegedeeld dat deze fes elders con prits heefl van € 13,00,
Over de op haar website afpebeelde fles is een rood kader geplaatst met de tekst "op=op’ en
*55% voordeel’, Verder is bij de mededeling *Prijs elders’ vermeld dat de wijn *Bij Wine
Searcher zelfs € 13.00° is. De mededeling “Vergelitk nut” bevat een link en bij het
aanklikken daarvan verschijnt een prind scveen als pop-up. Op deze prind screen s (19 jubl
2017 om 10,17 vur) een wijnlles van de wijn Sanioro Megroamaro Pughia {gefilterd op het
wijnjaar 2015 te zien met de gomiddelde prygsvermelding van £ 13,00

539, KVNW cs. stelt dat uit de door haar op dezelfde dag pemaakie (19 juli 2017 nm
10:22 wury prijsvergeliiking blifke dat de wijn geen gemiddelde prijs elders van € 13,00
heeft, maar € 12.00 en dat de vier ovenge aanbieder uit Nededand (1x), Hong Kong {Ix)en
Brazilié (2x) afkomstig zijn. Yolgens KVNW £.5. maakt 94 Wines cen pripsvergelijking met
aznbieders die niet relevant zijn voor de Nederlandse consument. Dok is de korting van 55%
nief te verenigen met art. 20 RV A 2014, Verder wordt een onjuiste producent van de wipn
genoemd op de website van 34 Wines,

540, 94 Wines orkent dat abusiovelijh Onenselijhe vergissing) cen verkeprde producent
van de wijn is vermeld, maar betwist dat deze fout relevant is geweest voor de
aankoopbeshissing van de Mederlandse consument. De gemiddelde consument zal volgens
94 Wines dan ook geen verkeerde aankoopbeslissing doen, temeer, omadat dit soort
informatie voor de gemiddelde online wijn consument niet terzake doonde is.

541, De voorzieningenrechter gaat bij de beoordeling van deze 24-uursaanbieding er
van uit, zoals door 94 Wines ook onweersproken is gesteld, dat de wijn binnen 24 wur was
uitverkocht.

542, Voor wat betrell de mededeling van "55% voordes!’, geldi ook hier dat in dit kot
geding niet kan worden aangenomen dat 94 Wines zich dient te houden san artikel 20 RVA
2014 {de korting mag maximaal 50% van de normale verkoopprijs bedragen). Het beroep
van RYMW c.s op de RVA 2014 kan dan ook niet gehonoreerd worden,

543, Zoals hiervoor onder 5.9 reeds is overwogen, hoefi 94 Wines — anders dan KVNW
.5 heefl betoogd - zich niet e boperken (ol aanbieders wit Nederland, Echier ook by de
commercifle vitlatingen ter zake de aanbieding Santoro Megroamaro Puglia uit het winjaar
2015 is het volstrekt onduidelijk hoeveel aanbieders aan de gemiddelde prijstelling hebben
bijgedragen en om welke aanbieders dit gaat. Ditis 94 Wines aan te rekenen, nu van de
gemiddelde internet gebruikende consument niet verwacht kan worden dat hij zelf naar een
dergelijhe vergelijkingssite gaat, Laat staan dat de gemiddelde consument door het invoeren
van enkele zoekwoorden ook direct de juiste wijn als zoekresultaat vindt, De onder 5.9
genoemde mogelitke verschoningsgrond s niet aan de orde, nu 94 Wines ook hier volstaat
heeft met eon beperkie print screen als pop-up.

5.44. 94 Wines heelt erbend dat z1] bij het doen van de sanbieding heelt verwezen naar
een verkeerde producent. Anders dan 94 Wines heefl betoogd, kan haar dit wel worden
aangerchend. 94 Wines heeft in con wervende tekst verwezen naar cen producent zijnde een
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familiebedryf die zich als taak gesteld heeft om de wijntraditie in het Zuiden van ltali¢ in
ere te houden, waarby] deze traditic terug gaat tot in de diepe E'ﬁ%ifd“‘gﬁﬁ*u”w%ﬁ*ﬂ{ 179). Fertelijh
gaal het niet om een f@m;ﬁwhm’é i maar om een grote producent, zijnde een in 1962
opgerichie colperatie met ruim ‘Ei}%’.} leden on jaarlifkse pra&dzmtzﬁfa}mm% van zo'n 9%
mitjoen flessen wipn, Hoewel dit niet divect lets zegt over de door 94 Wines geboden
kwaiiteit van de wijn, kan het voor de gemiddelde consument die op zoek is naar cen
specifiek geproduceerde wijn wel doorslaggevend zijn by diens keuze voor een wijn. Dit
geldt te meer nu de consument, gelet op het feit dat het een 24 vurs-sanbieding betreft met
bovendien de mededeling op=op, gedurende cen zeer beperkte tiyd een beslissing moet

wemen, terwijl er geen of onvoldoende td wordt gogeven om een geimformeerd besluit te
nemen.

545  De conclusie voor de door 94 Wines aangeboden wiin Domaine Guillaume Belie
Crozes Hermitage AOC uit het wimnjaar 2013 luidt dat het voldoende aannemelijk is dat de
bodemrechier — later oordelende — zal beslissen dat 94 Wines zich schuldig semaakt heeft
aan een oneerlyke handeisprakuifh als bedoeld i art, 61930 BW juncio 6:193¢ Hid [ onder b
en d BW en daarmee onrechimatig gehandeld heefl jegens de consument,

Conclusie

S46.  Uhtalles wat hiervoor s overwogen volgl dat 94 Wines zich ten aanzien van de
door haar sangeboden wiinen op haar website wwwoviinoutletn] betreffende de wilnen
Espirit de Preuillac Medoe 2012, Amarosse Romeo & Juliet Verons 1GT Rosso 2015, La
Fea Gran Reserva Cartitena DG 2010, La Lecoiaia Rosso di Montalchine DOC 2014,
Domaine Carlin Pinson Sancerre Tradition AGC 2016, Domaine Guillaume Belle Crozes
Hermitage AOC 2013, Bantoro Megroamara Pugha 20135 zich schuldig heeft gemaakt aan
oneertijke handelspraktiiken. Dt betekent echier nict dat daarmee am%\ de door KVIWNW ¢s,
gevraagde voorzieningen in kort geding kunnen worden toegewezen,

547 Met betrekking tod het onder 3.1 onder | primair onder a) gevorderde verbod geld
dat deze zeer algemeen is geformuleerd on bovendien verwiist naar diverse *in het lichaam
van de dagvaarding omschreven (reclameluitingen’ en “in het Hehaam van de dagvaarding
genoemde onjuistheden en misleidende witingen cg. priisvergelifkingen’. Een dergelitke
ruime en onvoldoende gespesificeerde vorderimg kan niet worden toegeweren.

348 Met betrekking 1ot het onder 3.1 onder I primair onder b gevorderde verbod geldt
dat deze ook zeer algemesn (s geformuleerd, Het gebruik van eon print sereen hoeft
bovendien niet onrechtmatig te ziin. Het is de conerete inhoud van cen print screen die
mankt of 94 Wines zich schuldig maakt ann een oneerlijhe handelspraktijk of niet. Zoals
hiervoor onder 5.9 15 overwogen kan het direct doo "§§§"§§W n naar vergeligkingswebsites een
goed middel ziin om de gemiddelde consument (inboudelijk) op de hoogte w stellen van cen
door 94 Wines gestelde prijsstelling, maar er zijn ook andere mogelijkheden denkbaar,
Toewijzing van het gevorderde op dit punt zou 5} 1 Wines dan ook te zeer beperken in haar
keuzemogehihheden. Dit onderdeel van het gevorderde zal dan ook nict worden
toegewezen.

549 Met betrexking o1 het onder 3.1 onder [ primair onder ¢ gevorderde gebod geldt
dat op grond van het vorenstaande (zie onder meer onder 3.9 er geen grond bestaat dar 94
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Wines in haar prijsvergeliiking wordt beperkt tot aanbieders dig hun producien distribueren
vanuit Mederland, Cok dif deel van het gevorderde zal worden afgeweren.

550, Mot betrekking 1ot het onder 5.1 onder 1 primair onder d) gevorderde gebod geldt
dat deze niet woewijshaar is, omdat 94 Wines nict gebonden is aan de RY A 2014 en door
KYMNW s zijn geen gronden aangevoerd op grond waarvan zou kunnen worden
aangenomen dat i deze procedure 2 zich jegens 94 Wines direct op het bepaslde van
artikel 20 RY A 2014 kan beroepen {zie ook 5,10},

551, Met betrekking tot et onder 3.1 onder [ primair onder ¢} gevorderde
rectificatiegebod peld dat KVNW s, rechi op en voldoende spoedeisend belang heell by
een rectificatio. 94 Wines heeft zich ten aanzien van de onder 5.46 genoemde winen
immers schuldig pemaakt aan oneerlijke handelspraktijken. Vooris heeft 94 Wines duidelijk
gemaak! aan de oordelen van de RCU geen boodschap te hebben en ook ter zitting heefi 94
Wines zich nadrukbelijk op het standpunt gesteld dat zij op geen enkele wijze onrechimatig
gehandeld heeft jopens KVRW .., Voor het plaatsen van een rectificatie in cen bhyvectal
landelijke dagbladen is echter onvoldoende aanleiding, zodat de rectilicatie 7al worden
beperk fot de eigen website www.wijnoutletnl, Voorts is de door KVINW ¢.5. onder
randnwmmer 102 van de dagvaarding geformuleerde rectificatio te ruim geformuleernd,
zodat 94 Wines de kiera in hel dictum geformuleerde rectificatie dient 1o plaatsen, 94
Wines heeft geen mededetingen gedaan betreffende technische (ondmogelijkheden terzake
een rectificatic op haar website.

552, Deonder 3.0 primair onder §} gevorderde dwangsom zal worden gematigd en
gemaximoord,

553, Met beirekking tot de onder 3.1 onder [l gevorderde subsidiaire vordering geldt dat
de voorzieningenrechier geen sanleiding ziet om verdere voorzieningen te treffen.

554, 94 Wines zal als de grotendeels in het ongelijk gestelde partyj in de proceskosten
worden veroordeeid. De kosten aan de ziide van KVNW ¢, worden begroot op.

- betekening oproeping € §5,21

- gritficrecht 618,00

- salaris advocaat ‘ EBin 00

Totaal & 1.519.21

b. e beosrdeling in reconventie

6.1 G4 Wines stelt dat verweersters in reconventie zich schuldig maken aan een

oneerlijhe handelspraknib als bedoeld n de artikelen 6:193a-) BW alsook reclame maken
die als misleidend als bedoeld in artike! 6;194 BW moet worden aangemerkt, 71 stelt recht
op en spoedeisend belang te hebben bij het gevorderde,

6.2, 94 Wines heeft verweersters in reconventie voor het eerst bij sommatiebrieven van
1 september 2017 en 4 september 2017 (zie 2.9 en 2,10} op de door haar gestelde oneerlijke
handelsprakiik dan wel misleidende reclame-uitingen gewezen, Deze brieven zijn verstuurd
nadat het kort geding reeds door KYHW c.s. aanhangig is gemaakl, Tevens i3 in deze
brieves aangekondipd dat 94 Wines een reconventionsie vordering zal instellen. Sterker, in
de brief van 4 september 2017 is wel melding gemaakt dat 94 Wines 'nog andere
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misigidende reclame-uitingen” gevonden heelt op de websites van verweersiers in
reconventie, maar dat deze pas ‘morgen via de {concept) Eis in reconventie” bekend zal
worden gemaski.

6.3, Ter ziting van het kort geding is gebleken dat verweersters In reconventie een
aznial van de door 94 Wines pestelde onjuistheden op de website, direct nadat zij daar door
Y4 Wines op waren gewezen, hebben sangepast en dat er bij sommige éﬁﬁﬁ%}iﬁdiﬁ‘ﬁgm} ook een
ewtra tekst als rectificatie gﬂﬁfpimm 5. Voorts hebben zif meegedeeld dat zij ook in de
toekomst onjuistheden zullen corrigeren als daartoe aanleiding is.

6.4, De voorzieningenrechier heeft geen asnleiding om te swijfelen aan de juistheid van
de door verweersters in reconventie gedane mededeling dat 211 bij eventuele onjuistheden de
op hun respectievelijke website geplaatste reclame-uiting zullen aanpassen. Reeds om deze
reden is er geen aanleiding om het gevorderde in kort geding toe te wijzen,

55 Dit geldt te meer, nu een aantal van de door 84 Wines aan hen verwelen

u@e:ﬁ;mw mgen 4oor verweessters in reconvestie gemotiveerd ﬁﬁjfé weeriegd. Voorbeelden
hiervan is het verw it dat de door De Bruiin aangeboden wiin Chateau Chappele geen pwee
gouden medailles zou hebben gewonnen en dat De Bruijn voor Mederland geen

esclusivi (ﬁgi%fﬁ“g}rmé heefl terr aanzien van het label Les Tannes en Oecitanie van Domaine
Paul Mas, Verder zijn de door 94 Wines werecht geconstateerde onjuistheden in de regel van
cen andere orde dan de haar in conventic verweten gedraging. Zo ziin de door %4 Wines
geconstateerde onjuiste vermelding van jaartallen slechts terug te vinden op de afbeclding
van het achier etiket van de fes, terwish op de overige afbeeldingen van de betreffende wipn
het jaartal al ontbrak en in de beschrijving van de wiin wel §ww& riste wijniaar was vermeld.
En was de door La Bouteille d"Or gestelde bekroning van de wijn Barclo Cannubi uit het
wijngaar 2012 inderdaad geen 94 punten Robert Parker en 90 punten Wine Spectator, maar
9 purten voor zowe! Robert Parker als Wine fﬁg}mm%w Ook heeft de door De Bruijn
aangeboden wijn Chitean Le Calvaire uit het wijnisar 2011 con zilveren medaille gevwonnen
in plaats van de gesielde gouden medaille. Zoals hiervoor reeds is asngegeven, geldt dat
deze onjwiste reclame-uitingen inmiddels allemaal ziin gewipzigd, al dan niet met een
bitbehorende rectificatie,

6.6. Slotsom is dat de door 94 Wines ingestelde vordering niet voor toewiizingen
aanmerking komt.

6.7 O3 Wines zal als de in het ongelyk gestelde partiy in de proceskosten worden
veroordeeld. De kosten aan de zijde van KYNW c.s. worden begroot op € 408,00 voor
sularis advocaat (Factor 0.5 % tarief € 816,00}

7, Die beslissing

De voorzieningenrechier

in conventiy

7.1 veroordeeit B4 Wines om binnen zeven dagen na betekening van dit vonnis

op de homepage van de website www wijnoutietnl de hiema volgende rectificatiotekst te
plaatsen (in het op de website gebratkelijhe letiertvpe. duidelifk leesbaar, zonder wijziging,
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toevoeping of commentaar) en dat deze rectificatic bij ieder bezoek aan de websile in een
pop-up venster zal worden getoond pedurende een termijn van twee weken

RECTIFICATIE

Sedurends 2017 hebben wil op deze website reclame-uitingen gedaan ten aanzien van de
navolgends wilnen

Eapirit de Pregifiac Medog 2012

Amarosso Romes & Jliel Verong 167 Rosso 2015

La Fea Gran Reserva Carifena DO 20100

Lo Lecciais Bosso o Montalching DO 2044,

Domaine Carlin Pinsen Sanceres Tradition ADL 2016

Domaine Guillaume Belle Crozes Hermitage ADC 2013

Santoro Negroamarn Puglie 2015,

De voorseningenrechier van de rechibani Midden-Nederiang heef bl vonnis in kort
geding van 29 september 2017 gecordesld dat wil dit op sen onrechitmalige wijze gedaan
hebben, omdat wil ons dearbi schuldig hebben gemaakt aan sen oneeriiike
handeisprakiijk.

1.2 veroordecit 94 Wines om ann KVNW s een dwangsom te betalen van € 5.000,--
yoor iedere dag of gedeslic daarvan dat zy niet aan de onder 7.1 witgesproken veroordeling
voldost,

7.3, bepaali dat uil hoofde van dit vonnis niel meer dwangsommen worden verbeurd
gan 1ot cen bedrag van € 100,000,060 15 bereila,

T4, veroordeelt 94 Wines w de proceskosten, aan de zigde van KVRW cs. tol op heden
begroot op € 1.519,21, o vermeerderen met de wettelifke rente gls bedoeld 1o art. 6:119 BW
over dit bedrag met ingang van de vijfiiende dag na betekening van dit vonnis 1ot de dag van
volledige betaling,

7.5. verpordeelt 94 Wines in de na dit vonnis ontstang kosten, begroot op € 131,00 aan
salaris advocaat, to vermeorderen, onder de voorwaarde dat 94 Wines niet binnen 14 dagen
na aanschrigving asn het vonnis heefll voldaan en er vervolgens betekening van de uitspraak
heeft plastsgevonden, met con bedrag van € 68,00 aan salaris advocaat en de explootkosten
van betekening van de ultspraak,

R verklaart dit vonnis in conventic 1o zover uitvoerbaar bij voorraad.

wipst het meer of anders gevorderde afl

in reconventic

7.8. wijst de vorderingen af,

18, verpordeelt 94 Wines in de proceshosten. aan de zijde van KYNW cs. tot op heden
beoroot op &£ 408,00,



